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La excursión86

En equipos, resuelvan el siguiente problema sin usar calculadora.

El profesor Héctor y sus alumnos organizaron una excursión a 

la Ciudad de México. Visitarán el Centro Histórico, el Castillo de 

Chapultepec y el Museo de Antropología. El costo del transporte 

por alumno es de $310.75 y no incluye alimentos.

a) Para pagar el transporte, el profesor Héctor tiene que juntar 

el dinero de los 37 alumnos que participarán en la excursión. 

¿Cuánto dinero debe reunir?

  

b) Para comer, seleccionaron un restaurante que ofrece un paque-

te de hamburguesa con papas y agua fresca por $37.50. Antes 

de salir a la Ciudad de México, el profesor decidió juntar el 

dinero de la comida de todo el grupo. ¿Qué cantidad debe 

reunir? 
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